

Jednou z aktivit Svazku je vydávat praktické, vkusné a zároveň finančně přijatelné **propagační a informační tiskoviny** nabízející potenciál celých Krkonoš, což je řešeno ve spolupráci se členy Svazku, oběma kraji, CzechTourism, Správou Krkonošského národního parku a dalšími (i komerčními) partnery z regionu, bez jejichž aktivního přístupu by nebylo možné tento úkol splnit. Nedílnou součástí je užívání jednotného designu a společného turistického loga Krkonoš. Rozvíjí se i spolupráce s polskými partnery v duchu hesla „Krkonoše bez hranic“.

Každý rok je vydávána série tiskovin k projektu „Krkonošské cyklobusy“ (barevné plakáty a kapesní jízdni řády), již podruhé byla vydána série propagačních materiálů „Krkonoše od jara do podzimu“. Vlajkovou lodí ediční činnosti Svazku jsou turistické noviny „Krkonošská sezona“ – letní a zimní číslo s velkou cykloturistickou a lyžařskou mapou s řadou zajímavostí a aktualit. Noviny jsou vydávány ve třech jazykových mutacích a jsou jako všechny ostatní propagační materiály zdarma. V zimním čísle čtenáři nacházejí nabídku lyžařských běžeckých tras, výletů a sjezdových areálů. Své místo tu mají zajímavosti a tipy na místa, která stojí za návštěvu, ale i za návrat v letním období. Letní číslo je tématicky spojené především s cykloturistikou, výlety, možnostmi koupání, agroturistikou, atd. Noviny je možné získat v krkonošských informačních centrech zcela zdarma.

K dalším vydavatelským počínům Svazku patří cykloturistická nabídka Dlouhých sjezdů, která nabízí řadu nenáročných výletů na kole z kopce a komplexně zpracovaná cykloturistická mapa „Krkonoše ze sedla kola“ s popisem všech druhů značení, cyklotras a různých atraktivit pro cyklisty. Projekt Krkonoše – lyžařský běžecký ráj je propagován přehlednou skládací mapou upravovaných lyžařských tras. Širokou paletu propagačních materiálů doplňuje pravidelně vydávaný kalendář kulturních a sportovních akcí a nabídky etapového putování na kolech v Krkonoších s názvem „Cross Cross Krkonoše“.